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3 Tema «IlapassresrorpaMM» pacCUUTAHA AL

*

yyanumxcd 8-X KAaccoB. [IpeseHTaniyga He
TpeOyeT HaBbIKOB PabOThI C KOMIIBIOTEPOM.

ComepskaHue HJaHHON pabOThI
COOTBETCTBYET YTBEPKAECHHOMY MUHUMYMY
3HAaHUU 10 reoMeTpPHU. Mcrmoab3yeMble
HarAdHbIE IIOCOOHS ITO3BOASIOT YIAIIIMIMCS
BBITIOAHUTH ITOCTABAEHHYIO 3a/1a4y OBICTPEE.

[leaecooOpa3HO IPUMEHSITL JAHHYIO
TEXHOAOTHIO IIPH U3YYEHUH pasiesa
«JITapaasesrorpaMm» B y4eOHOM KypPCe
«'eomeTpud, 8 kaace» A.C.ATaHacdHa



OITPEAEAEHHNE

éﬁpﬂAAeAOF paMMOM HAa3bIBACTCA
‘I@Tpr@XYI“ OAbBHHK, Yy KOTOPOP O
HpOTI/IBOHOAO}KHbKi CTOpOHbI HOHﬂpHO
HapaAAeAbeI

AB || CD

AD || BC




PermeHue yCTHBIX 3aAa49
II0 YepTesKam
Aano: <1=<2, <3=<4

Aoxazate: ABCD - mapaaaeaorpamm
C

L/



PermeHue yCTHBIX 3aAa49
II0 YepTesKam
Aano: <1=<2=<3

Aoxazate: ABCD - mapaaaeaorpamm

/
2/
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PermeHue yCTHBIX 3aAa49
II0 YePTEKAM

Aamo: MN | | PQ, <M=<P

Aoxazate: MNPQ - mapasaeaorpamm

N P




PermeHue yCTHBIX 3aAa49
II0 YePTEKAM

Aano: 2)<1=70°, <3=110°, <2+<3=180°,
6) <1=<2, <2#<4

Asaserca am ABCD mapaaaeaorpammom?




CBoucrBa

IIAPAAAEAOTPAMMA
B ! c 2 B c 3. B ¢
AR EY
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AD=CD <A= <C AO=0C
AB=BC <B=<D BO=0D



AOIIOAHUTEABHBIE 3AAAYUN
B

Puc.7 A
Puc.9



s «l'eomerpms , 7-9» A.C.Atanacsan

s AMAAKTIYECKHE MATEPUAABL, 8 KAaco» B.

E.3usB

s «[Toypounsie pa3zpaboTkn 1o reomeTpum.
AnddepernmpoBanHbIN ITOAXOA» H.D.
| ‘aBpuAOB



